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Opel Astra L Lim. Ultimate Aut.

Preis: 27.650,- €

Zustand: Jahresfahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 96 kW (131 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 14970

1Vorbesitzer:

WeissAußenfarbe:

AlcantaraPolsterung:

5Türen:

04 . 2023Erstzulassung:

Euro6dUmweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Glath GmbH & Co.KG 

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Glath GmbH & Co.KG Ihr Verkaufsteam

Heppinger Straße 27

53501 
02641 - 911450

02641 - 911450 02641 - 9114540

02641 - 9114540 info@autohaus-glath.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!

Seite: 1 / 9

powered by carzilla.de

https://www.autohaus-glath.de/Autohaus-Glath-GmbH-CoKG-/Opel/Astra/Jahresfahrzeug/Benzin/Automatik/562b3cf58662442f994d8deae0b05b2d/21497


Fahrzeug-Exposé

Autohaus Glath GmbH & Co.KG 
Angebotsnummer: 1022535 Ausdruck vom: 10.04.2024

Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Sportpaket Panoramadach Schiebedach

Winterpaket Alufelgen Spoiler

Sicht

HEAD-UP-Display 360 Grad Kamera LED-Hauptscheinwerfer

Blendfreies Fernlicht Adaptives Kurvenlicht Nebelscheinwerfer

LED-Tagfahrlicht Colorverglasung Autom. abblend. Innenspiegel

Entertainment

Navigationssystem Soundsystem Apple CarPlay

Android Auto WLAN Musikstreaming

DAB Induktionsladen Sprachsteuerung

Freisprecheinrichtung Bluetooth Radio

USB-Anschluss Touchscreen

Technik

digitales Kombiinstrument Bordcomputer Partikelfilter

Start-Stop-Automatik Schaltwippen

Assistenzsysteme

Abstandsregeltempomat Totwinkelassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung Abstands-/Kollisionswarner

Regensensor Lichtsensor

Komfort

Klimaautomatik-2-Zonen Ambiente Beleuchtung Sitzheizung

Lenkradheizung Keyless Entry Park Distance Control vo.&hi.

Geschwindigkeitsbegrenzer Sportsitze Beheizbare Frontscheibe

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Lederlenkrad

Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne Zentralverriegelung

Servolenkung Lordosenstütze

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag

Wegfahrsperre Seitenairbags Kopfairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem Pannenkit

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Garantie Nichtraucherfahrzeug

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Beschreibung

Ausstattungsdetails:

Design:

•  Opel Vizor® mit Rahmen in Chrom
•  Aluminiumpedale
•  Außenspiegelgehäuse in Schwarz
•  Dachhimmel, schwarz
•  Dach-Designlinie, unterhalb in Chrom

Räder:

•  Leichtmetallräder (5 Speichen) in BiColor/Schwarz, 7,5 J x 18

Sitze und Polster:

•  Ergonomischer Sport-Aktiv-Sitz (AGR), Fahrer und Beifahrer, Alcantara, Schwarz, Fahrersitz 10-fach elektrisch 
einstellbar mit Memory-Funktion, Beifahrersitz 10-fach manuell einstellbar (Länge, Höhe, Neigung, 
Lehnenneigung, Sitzkissenneigung), 4-Wege-Kopfstützen vorn, Taschen an Rückseite der Vordersitze
•  Rücksitzlehne im Verhältnis 60 : 40 vorklappbar

Assistenzsysteme und Sicherheit:

•  Intelli-Drive 1.0: Frontkollisionswarner mit automatischer Gefahrenbremsung, Fußgängererkennung, Aktiver 
Spurhalte-Assistent, Verkehrsschild-Assistent und Müdigkeitserkennung, Querverkehrswarner sowie 
Automatischer Geschwindigkeits-Assistent, Toter-Winkel-Warner
•  Parkpilot, Einparkhilfe vorne und hinten
•  360°-Grad-Kamera
•  Berg-Anfahr-Assistent
•  Head-Up Display

Licht und Sicht:

•  LED-Ambientebeleuchtung, Türen vorn, einstellbar in 8 Farben
•  Make-up-Spiegel in beiden Sonnenblenden, beleuchtet
•  Sicht-Ausstattung: Regensensor, Automatisches Abblendlicht mit Tunnelerkennung, Innenrückspiegel 
automatisch abblendend
•  IntelliLux Pixel Licht: Adaptive LED-Matrix Scheinwerfer mit individueller Lichtverteilung und folgenden 
Funktionen: Stadtlicht, Autobahnlicht, Landstraßenlicht, Statisches Kurvenlicht, Abbiegelicht, Parkfunktionslicht, 
Fernlicht: verkehrsabhängiges Ausblenden unter Berücksichtigung vorausfahrender und entgegenkommender 
Verkehrsteilnehmer
•  Nebelscheinwerfer

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Konnektivität und Infotainment:

•  OpelConnect mit Telematikdiensten, z. B.: Notruf/Pannenruf, Fahrzeugstatus und -informationen, Routen- und 
Fahrtinformationen
•  Navigationssystem mit 10?-Touchscreen-Farbdisplay, 10?-Fahrerinfodisplay und Sprachsteuerung für Audio, 
Telefon und Navigation
•  Hi-Fi Sound System mit 8 Lautsprechern (2 Tweeter , 2 Lautsprecher in den vorderen Türen und 2 in den 
hinteren Türen, 1 Subwoofer, 1 Mittellautsprecher), 1 Verstärker
•  Kabellose Smartphone-Integration via Apple CarPlay und Android Auto
•  USB-Schnittstelle
•  Digitaler Radioempfang DAB+
•  Wireless Charging

Klima und Heizung:

•  Sitzheizung, mehrstufig, Fahrer und Beifahrer
•  Beheizbares Lederlenkrad
•  Beheizbare ThermaTec® Windschutzscheibe
•  Solar Protect®-Wärmeschutzverglasung, stark getönt, im Fond
•  Zwei-Zonen-Klimaautomatik
•  Intelli-Air Luftqualitätssystem „Clean Cabin“ inkl. Luftqualitätsüberwachungs- und Luftfiltersystem

Komfort- und sonstige Ausstattung:

•  Glasschiebe-/Sonnendach, elektrisch, mit Spoilerposition, Einklemmschutz, Komfortschließfunktion über 
Funkfernbedienung der Zentralverriegelung, Sonnenschutzrollo
•  Mittelarmlehne, vorn
•  Fernsterheber, elektrisch, vorn und hinten
•  Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar
•  Heckleuchten LED
•  Otto-Partikelfilter (OPF)
•  Abgasnorm Euro 6d
•  Start/Stop-Anlage

Herzlich Willkommen bei Autohaus Glath , wir sind ihr persönlicher Ansprechpartner, seit über 50 Jahre für 
OPEL &\, ISUZU , in Grafschaft Ringen. Als Familienunternehmen bieten wir kompetenten und seriösen Service 
rund um ihr Fahrzeug. Dieser Gebrauchtwagen besitzt die Spoticar-Leistungsversprechen , mindestens für 18 
Monate HU &\, AU und durchläuft vor der Auslieferung noch einen 100 Punkte Qualitätscheck . 
Selbstverständlich nehmen wir auch Ihr Gebrauchtfahrzeug in Zahlung und beraten Sie bei den attraktiven 
Finanzierungsmöglichkeiten über unsere Hausbank. Das Team vom Autohaus Glath freut sich über Ihren 
Besuch.

Alle Angaben ohne Gewähr! Die im Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen 
keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Tipp u. Datenübermittlungsfehler - 
Änderungen - Eingabefehler. Irrtümer - Zwischenverkauf vorbehalten.Nebelscheinwerfer 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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